



Сотрудники регионального следственного управления СК России провели встречу с воспитанниками детских оздоровительных лагерей в городе Шумерля и Алатырском районе



В дни летних каникул сотрудники подразделений аппарата следственного управления Следственного комитета РФ по Чувашской Республике Максим Смирнов и Анатолий Киселев в рамках профилактических мероприятий с несовершеннолетними, реализуемых совместно с Министерством образования и молодежной политики Чувашской Республике, 13 августа 2021 года провели встречи с воспитанниками профильных смен, отдыхающих в детских оздоровительных лагерях «Соснячок» и «Янтарный» в городе Шумерля и Алатырском районе. Целью таких встреч явились профилактика правонарушений среди несовершеннолетних, духовно-нравственное и патриотическое воспитание подростков.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Гости из следственного управления рассказали детям о компетенции Следственного комитета Российской Федерации, о том, как стать следователем или следователем-криминалистом, о возрасте наступления уголовной ответственности за некоторые категорий преступлений, о правилах безопасного поведения в летнее время, а также об опасностях, которые таит в себе Интернет, и как их избежать.

В частности, Максим Смирнов рассказал отдыхающим об основных правилах пользования Всемирной паутиной. Он сообщил, что в последнее время все чаще регистрируются сообщения о преступлениях в отношении несовершеннолетних, связанные с использованием сети Интернет. Имеются многочисленные факты знакомства и общения детей в социальных сетях с незнакомыми лицами, которые сообщают о себе заведомо ложную информацию. Он напомнил, что если в отношении ребенка в Сети совершаются аморальные, противоправные действия, ни в коем случае об этом не надо молчать: а нужно сразу сообщить об этом родителям или законным представителям. Родителям следует сразу же обратиться в правоохранительные органы, а при необходимости – к психологу. Детям следует свести к минимуму информацию о себе, публикуемую в свободном доступе в Интернете, не выкладывать в Сеть свои личные фото- и видеоизображения, информацию о своем возрасте, месте жительства и обучения. Не следует добавлять к себе в «друзья» незнакомцев и вести с ними переписку, необходимо ограничить доступ к своим аккаунтам посторонних лиц. Ни в коем случае нельзя отзываться на предложения о материальном обогащении.

Анатолий Киселев продемонстрировал детям имеющуюся на вооружении у следователей-криминалистов следственного управления современную криминалистическую технику и ее возможности, а также наглядно продемонстрировал процесс ее применения.

Дети проявили большой интерес к выступлениям гостей из следственного управления и получили ответы на все интересовавшие их вопросы.

Это очередная встреча в рамках целого комплекса проводимых СУ СКР по Чувашии мероприятий патриотическо-воспитательной направленности, повышению уровня правовой культуры и правового сознания несовершеннолетних и молодежи.

16 Августа 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1601170>